## Чемпионат детсадовской хоккейной лиги «Хоккей на валенках»

27 февраля в детском саду «Солнышко» прошел чемпионат детсадовской хоккейной лиги «Хоккей на валенках», среди родителей и педагогов. С завидным азартом соревновались на спортивной площадке, чувствуя себя настоящими олимпийцами - родители группы «Веселые ребята», с достоинством выиграв у команды педагогов. Хоккейные баталии проходили одновременно на двух полях и вызывали бурную поддержку зрителей. Страсти на корте кипели нешуточные.

Все участники проявили большую активность в соревнованиях, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки и, конечно, показали, какие они ловкие, выносливые, смелые. Необычный спорт всем пришелся по душе. Матчи проходили в атмосфере веселья и хорошего настроения.





